

街舞大赛创出郑州特色文化品牌

第二届中国(郑州)国际街舞大赛圆满落幕 青少年组郑州两名选手夺冠

本报讯(记者 左丽慧 实习生 吴佩珊)震撼的音乐,演奏着青春的活力;动感的舞姿,展现着街舞的魅力。昨日下午,“美丽郑州·炫舞世界”第二届中国(郑州)国际街舞大赛决赛暨颁奖典礼在省体育馆举行。中国舞蹈家协会分党组书记、秘书长、中国舞蹈家协会街舞委员会主任罗斌,中国舞蹈家协会副主席王小燕,中国舞蹈家协会街舞委员会常务副主任、秘书长夏锐以及郑州市委

常委、宣传部长王哲,市政协副主席吴晓君等观看大赛决赛并为获奖选手颁奖。据了解,本届大赛共吸引来自俄罗斯、法国、波兰、日本、韩国、老挝、中国等国家和地区的2156名选手参赛,邀请了14位世界顶级街舞大师及享誉全国的资深舞者坐镇评审席。3天时间里,来自世界各地的街舞选手,用激情的舞姿,昂扬的斗志将街舞的魅力展现得淋漓尽致。国际街舞大师授课、中国舞蹈家协会

舞委员会年会等系列主题活动,使得比赛从单一的舞蹈项目发展为融表演、教学、论坛、博览经济为一体的特色文化品牌。罗斌表示,本届大赛对正面引导青少年街舞爱好者、搭建国际街舞爱好者展示交流平台、研究和探讨中国乃至世界街舞文化发展的规律,建立权威、专业、科学的街舞理论体系,提高我国街舞人才的整体素质具有重要意义。今后,中国舞蹈家协会街舞委员会

将继续以中国(郑州)国际街舞大赛为依托,研究、规划、制定、完善相关赛制和规则,引领中国街舞的发展。此次大赛郑州有两名小选手荣登冠军宝座:9岁的仔仔夺得青少年组Lockin舞种冠军,史峻维也获得青少年组Hiphop舞种的冠军。经大赛组委会研究决定,凡是进入本届大赛个人项目决赛的选手,均可作为种子选手参加明年第三届中国(郑州)国际街舞大赛。

市十四届人大常委会第四次会议昨日召开

(上接一版)会议听取了市中级人民法院院长于东辉作的郑州市中级人民法院关于刑事审判工作情况的报告。

会议听取了市人大常委会主任委员吴卫平作的《关于修改〈郑州市客运出租汽车管理条例〉的决定(草案)》修改情况的说明和关于《郑州市郑韩故城遗址保护管理条例(草案)》修改情况的说明。

会议听取了市监察局局长岳希荣作的郑州市行政审批制度改革工作情况的报告。

会议听取了市发展和改革委员会主任李书峰作的关于郑州市2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告。

会议听取了市财政局局长刘睿作的关于2013年度财政决算和2014年1-6月份财政预算执行情况的报告。

会议听取了市审计局局长冯明杰作的关于郑州市2013年度市级预算执行及其他财政收支审计工作的报告。

会议听取了常务副市长孙金献、市人大常委会副主任王铁良作的有关人事任免案的说明。部分新任任命人员与常委会组成人员见面并作了任前发言。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、张学军、王广灿、王贵欣、王铁良、范强、秘书长王福松出席会议。

市政府副秘书长及有关委局的负责同志,市人大常委会委员、市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志和12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

我市文化体制改革进入新阶段

(上接一版)与会人员结合本单位工作职能,围绕《实施方案》的进一步修改完善,提出了切实可行的意见和建议。

王哲要求,市文化体制改革工作领导小组办公室要对各单位的意见和建议进行认真研究,尽快修改完善《实施方案》,并尽快提交市委全面深化改革领导小组研究。

针对下一步工作,王哲表示,文化体制改革是全面深化改革的重要内容,各成员单位要统一思想、提高认识,把思想统一到市委决策部署上来,先行一步、率先突破。

二要明确责任,加强领导。文化体制改革工作领导小组要建立工作例会、情况通报等制度,进一步完善协调机制,加强对重要领域、关键环节、难点问题的统筹协调。三要提前谋划,前瞻运作。对市委确定的第一批重点改革任务、

今明两年要完成的改革任务,要制定单独的工作方案,对于中央提出的新任务新要求,要加强调查研究,积极谋划、确保实效。四要统筹推进。各部门要克服本位主义,打破部门利益,通力合作、协同作战,形成上下联动、多方参与的立体化工作格局。把文化体制改革与政治、经济等其他领域的改革结合起来,积极推动文化事业、文化产业和宣传思想文化等领域的工作全面协调发展。

上半年公共财政收入同比增长17.4%

本报讯(记者 李娜)昨日召开的市十四届人大常委会第四次会议上,听取了《关于郑州市2013年财政决算和2014年1-6月份财政预算执行情况的报告》。

2013年,全市公共财政收入实际完成7236091万元,为预算的108.7%,比上年增长1169603万元,增长19.3%。2013年全市公共财政实际支出8161571万元,为预算的98.6%。今年上半年,全市公共财政收入实际完成4238306万元,为预算的52%,比上年同期增长17.4%;实际支出4166469万元,为预算的52.1%,比上年同期增长26.2%。

我市将探索多种模式提升公办幼儿园比例

本报讯(记者 李娜)昨日召开的市十四届人大常委会第四次会议上,听取了《郑州市2013年度市级预算执行及其他财政收支的审计报告》。《报告》公布了市多项民生项目资金的审计情况。

社会养老机构建设运营方面,我市目前有30%的养老机构没有享受到水、电、气等与居民同价政策,养老服务的补贴标准偏低。根据审议意见,我市将不断加强民生项目体系建设,使惠民资金发挥更大绩效。加快发展社区、居家养老服务,以公办养老机构为托底,积极探索养老机构“公建民营”方式。

全市公立幼儿园建设比例偏低。截至2013年年底,我市有注册幼儿园1354所。而公立幼儿园仅281所,占20.8%。对此,我市将探索政府回购私立幼儿园或实行“公民联动”,合作办园等灵活多样的办园模式,扩大普惠性教育范围。

“十大实事”20项工作实现时间过半任务过半

下半年多项工程推进大都市区建设

本报讯(记者 李娜)昨日上午召开的市十四届人大常委会第四次会议上,听取了《关于郑州市2014年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》,上半年,我市经济社会发展总体保持平稳态势。

关键词:航空港区 加快构建“米”字形高铁网

上半年,郑州航空港实验区产业发展规划完成初稿,交通、市政、教育等26项专项规划及郑州国际陆港发展规划均已编制完成。基础设施建设方面,机场二期排水工程基本贯通,新完成区内道路126公里。招商和重点项目建设方面,新签约顺丰电商产业园、苏宁云商华中区域枢纽、酷派智能手机等项目21个,总投资518亿元。

下半年,将重点抓好机场二期、郑州至机场城际铁路、机场高速改扩建等项目建设,加快构建“米”字形高铁网。争取全年郑州机场旅客吞吐量达到1450万人次以上,货邮吞吐量完成35万吨以上。确保苏宁电商物流园、阿里巴巴云计算等10大重点招商项目完成签约;抓好项目服务,确保菜鸟骨干网、台湾友嘉等10个已签约的重大产业项目年内开工建设。确保年底建成综保区三期并通过国家验收。

关键词:大都市区 推进579个棚户区改造项目

新型城镇化建设,上半年也取得了可喜成绩。

交通道路建设方面,上半年我市完成投资179.2亿元,累计竣工道路127条、325.4公里;三环快速路全面通车,5条市域快速通道完工;新建县域道路259公里。生态廊道建设方面,全市生态廊道累计完成绿化面积9333.9万平方米,占年度计划的94.1%。中心城区功能方面,全市基础设施、公共服务设施建设分别完成投资247亿元、90.3亿元。全市12个组团新区新增建成区面积23.5平方公里。

下半年,我市将全力推进城乡统筹的大都市区建设。对煤炭塌陷区、黄河滩区、贫困山区和干线公路两侧1公里内村庄优先撤村并点,突出产业集聚区内村庄的撤村并城,并全部纳入棚户区改造范围。力争年底前轨道交通1号线二期和5号线全线实质性开工、3号线世行贷款项目开工建设。争取年底前再完工5个出入口工程、4条市域快速通道、78条支线路网打通工程,开工建设商登高速、机场高速新增立交桥项目等工程。确保中心城区三环以内棚户区改造项目年底前拆迁基本完成,按时间节点推进全市579个1.2亿平方米棚户区改造项目。

目。推进以1公里为半径15分钟生活圈全覆盖,年底前各区启动1个区级和1个社区级试点。

关键词:财政支出 确保七成投入用于民生

上半年,全市民生领域财政支出完成288.3亿元,增长35.7%,占全市公共财政预算支出69.2%,较去年同期提高4.8个百分点。“十大实事”25项工作中,2项已提前完成,20项实现时间过半任务过半,3项正在积极推进。全市新增城镇就业再就业8.9万人,农村劳动力转移就业5.8万人。全市共开工建设城乡幼儿园21所、市区中小学12所。保障房建设方面,公共租赁住房开工1.6万套,基本建成3.2万套,分别为全年目标100.7%和100.3%;棚户区改造开工建设20.7万套,为全年目标的106%。

下半年,我市将着力保障和改善民生,力争全年民生方面投入占公共财政预算支出的比重达到70%以上,确保民生“十大实事”顺利完成。教育方面,全年新建改扩建城乡幼儿园60所;新建改扩建市区中小学30所,增加学位4万个。就业为民生之本,我市将完成城镇新增就业12万人、农村劳动力转移就业10万人,发放创业小额担保贷款8亿元。

核心提示

今年7月6日之前,家住郑州市大学路市场南街3号院的李焕琴一家,虽不富裕但却有着简单快乐的安详小日子:在生活中处处疼爱自己的丈夫王喜军有一份收入微薄却还算稳定的工作,她虽然没有固定工作,但是平时闲时可以到附近的商店里打打零工以补贴家用。夫妻俩有一个可爱的女儿,4岁半,在离家较近的一所幼儿园上学。三口之家的小日子虽然清贫但是也算过得其乐融融。但是,这简单的安静生活却被突如其来病魔打破了。昨日上午9点记者跟随郑州慈善总会周周行小组来到了李焕琴家了解详情。

突遭变故 一病未愈一病又起

7月6日,42岁的李焕琴突然感觉下半腹疼痛,半天下来疼痛依然不止,于是李焕琴就来到附近一家医院。经诊断,她患了双侧输卵管积水、子宫内膜息肉、子宫肌瘤等多种妇科疾病。

针对李焕琴的各种病症,7月12日李焕琴在医院进行了双侧输卵管切除和诊断术等手术。没想到手术后第二天她就感觉右下肢疼痛异常。经诊断,李焕琴因手术不幸患上了右侧肌间静脉曲张。

在医生的叮嘱下,李焕琴紧急转到了另外一家医院做相应的溶栓治疗。之后为了防止病情恶化,李焕琴又进行



孩子辍学在家,重病的妈妈担任起了孩子的老师。

了安滤器手术和取滤器手术。这样一系列手术下来,光医疗费就需要4万多元。对于这个家庭来说,这无疑是笔昂贵的费用,收入微薄的这个

高额药费无力承担 孩子上不起幼儿园

清贫之家遇病魔 盼望您来伸援手

本报记者 李娜 实习生 李阳 文图

家庭实在负担不起这么多钱,身为一家之主的王喜军无奈只能四处借钱。

高额药费 清贫之家雪上加霜

据了解,李焕琴的丈夫王喜军今年43岁,在郑州市二七区福华街巡防队工作,每个月只有1204元的工资收入。李焕琴自手术之后不能长时间站立和久坐,更不能再外出打零工。为了更好地配合治疗,手术结束半年内李焕琴每周都需要做凝血功能的复查。再加上每天不间断地吃药,半年下来至少也得花费近万元。

“之前我们家过得挺困难,不过都是小困难,我们自己努力都把它克服了。现在主要是我爱人的这个病来得

太急了,花费也太多了,要是没有病的话我们的生活还能过得去,如今妻子一有病我们感觉压力特别大。短时间内我们确实也是没有办法了。”王喜军无奈地告诉记者。

据了解,王喜军也一直患有高血压和脑供血不足等疾病。“但是我不敢去医院啊,去医院又得花钱,我现在想的就是赶快把孩子妈妈的病给治彻底了,这样我也就能安心了。”王喜军说。

开学在即 孩子上不起幼儿园

非常不幸的是,因为家里每个月都要花费1000元左右为妻子检查治疗,实在无法再支付孩子三个月2000多元的幼儿园学习费用,所以现在他们的女儿已

经退学在家,两个月没有去幼儿园了。

“在她妈妈生病住院期间,女儿一直都很乖很听话,因为家里没有人照顾她,她就跟我一起去病房,不哭不闹。现在无奈让孩子退学在家,我们俩教她学习,但是肯定不如她在幼儿园里学得好啊,也没有小朋友陪她玩了。”王喜军难过的说,他和妻子都感觉特别对不住孩子。

“现在唯一的想法就是希望我们家能尽快渡过这个难关,女儿能正常上幼儿园,我们家还能过上之前平静的日子。”王喜军充满希望地说。

这个处在困境中的家庭,需要社会各界爱心人士和爱心人士的帮助。如果您想献出一片爱心,请拨打郑州慈善总会爱心热线60993832。

传播郑能量 开启善时代
2014年10月16日 郑州慈善日

慈善周周行

第156期

关爱困境家庭



官方微信二维码 郑州慈善总会

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 开户行:郑州银行伊河路支行 开户名称:郑州慈善总会 账号:905540120109024760 郑州慈善总会微信号:zzcszh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2014]43号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2014]116号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次出让地块为限价房地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟

建项目要严格按照城乡规划和相关规划执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块使用权采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2014年8月21日至2014年9月22日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2014年9月22日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2014年9月22日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时

间为:2014年9月10日至2014年9月24日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内(其中成交价款的50%需在30日内交纳)。

(三)此次出让地块为储备用地。竞买人应全面了解郑州市发改部门关于项目备案的相关政策的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

(四)该地块在国家安全控制区内,竞买人报名时需提交国家安全部门审查意见书(联系

人:周警官、魏警官;地址:郑州市金水区金水路24号润华商务E座南楼一楼;电话:0371-63577708)。

七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810297、68985010
联系人:高先生 彭先生

开户单位:郑州市国土资源局
开户行:建行郑州东区分行
人民币账号:41001610020059690000
外币开户行:交通银行股份有限公司河南

省分行
美元账号:411060000146760000154
港币账号:411060000136760000113

郑州市国土资源局
2014年8月21日

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)			
郑政出[2014]116号	农业路北、文博东路东	20648.9	城镇住宅、商服	≥1、<4.3	<25	<100	>30	≥1244.94	70 40	交付时达到七通一平